



Красное золото, которое имеет неповторимый яркий, насыщенный цвет, получается путем добавления в драгоценный металл других металлов, или лигатуры, отчего золото приобретает новый внешний вид. В красном золоте содержится небольшое количество меди и цинка. От количества меди зависит красный оттенок золота. Добавив в сплав 10% палладия, готовое изделие будет иметь еще более яркий красный цвет, немного бурый.

Чтобы смягчить красный цвет, в сплав добавляют немного серебра. Такое золото выглядит очень благородно. От того, как соотносится количество чистого золота и лигатуры зависит проба драгоценного металла. Золото 585 пробы, или 14 карат, - это сплав, в котором на 58,5 мг самородного металла приходится 41,5 мг лигатуры.

Красное золото выглядит достаточно роскошно, особенно если в ювелирном изделии оно сочетается с бриллиантами. Готовые изделия из этого вида золота роскошны. Особый шик – это красное золото с рубинами или гранатами, которые приобретают глубину и выразительность от такого соседства.

Красное золото отличается также хорошей прочностью, поэтому ювелиры могут делать из него легкие, воздушные украшения, которые, несмотря на свою тонкость и ажурность, не деформируются со временем. Изделия из красного золота, которые были сделаны более ста лет назад, например, подвески или кольца, также прекрасны и сегодня.

Особенности красного золота

Автор: Administrator
20.03.2011 00:00

Еще одно достоинство красного золота – это то, что оно не тускнеет. Поэтому из него делается большое количество современных украшений. В нашей стране этот металл знаком, так как он был основным сырьем на советских ювелирных заводах. На сегодняшний день красное золото завоевало популярность во всем мире, его любят за красоту, сочные оттенки и долговечность. Сегодня стали модными изделия из золота разных оттенков, например цепочки из красного, желтого и белого золота.